



ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 9.4.2020 klo 17:00

Paikka Asteriskin Discord

Läsnä

Milja Lempinen

Puheenjohtaja

Lauri Orava

Sanni Koskinen

Ville Piili

Sihteeri

Roosa Virta

Taru Toivonen

Julia Suojärvi

Alexi Laakso

Sami Spets

Maks Turtiainen

Petrus Pulli

Saapui kohdassa 5

Julia Suojärvi

Saapui kohdassa 4

Hallituksen ulkopuolelta

Ann-Victoria Vuorinen

Daniel Sundholm

Marko Loponen

Valtteri Karttunen

Saapui kohdassa 18

Mio Mattila

Saapui kohdassa 18

Tiina Nokelainen

Saapui kohdassa 18

Ali Leino

Saapui kohdassa 18, poistui kohdassa 20

1. KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17:07.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEEN

- Lisätään kohtaan 7 Etävappu.
- Esityslista hyväksytään muutoksineen.

4. EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEEN

- Hyväksytään pöytäkirja numero #12 sellaisenaan.

5. ILMOITUSASIAKSET JA POSTI

- TYY:lta saapui TYYlikäs Vappu -juttu.
 - Saapuneiden ohjeiden mukaan meidän tulisi kuvata ja lähettää video järjestölipustamme.
 - Vicky ja Roosa ottavat kappia tästä.
 - Puheet ja piknik ovat etänä.
 - TYY oli pyytänyt järjestöjä ilmoittamaan etä tapahtumistaan vappuna. Toiveena olisi kaikille avoimia, poikki-tieteellisiä, tapahtumia.



- Hallituspuu on kadonnut. Sitä etsitään.
 - Myös toimisto on mystisesti siivottu.
- TYYN seuraava järjestöfoorumi on ensi tiistaina 14.4.
- TIVIA Verkossa -tapahtuma oli viime perjantaina ja lauantain oli TIVIAN liittokokous.
 - Hyväksyttiin uusi strategia ja myönnettiin vastuuvapaus vanhalle hallitukselle.

6. MENNEET TAPAHTUMAT

- Ei menneitä tapahtumia.

7. TULEVAT TAPAHTUMAT

- Etävappu
 - DNA:n vappuryhmässä ollut puhetta etäsitseistä ja muusta hassuttelusta.

8. HYBRIDIN KUULUMISET

- Vaihtoehtoisen opinto-oppaan esittelyteksti pitäisi päivittää ja lähettää Hybridille.
 - Milja ottaa koppia tästä.

9. OPINTOASIAT

- Järjestettiin keskustelutilaisuus tiedekuntaudistuksesta.
 - Osallistujia oli runsaahkosti ja käytiin hyvää keskustelua.
 - Jatkettiin myös epävirallisemmin aftereilla tilaisuuden jälkeen.

10. VECTOR

- Nope.

11. YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Maks kävi miittaamassa Mad Boosteria.
 - Tapaaminen oli menestyksekkäs ja tilanne kehittyi.

12. LIIKUNTA-ASIAT

- Pyrkikää liikkumaan.

13. KULTTUURIASIAT

- Tyhjää täynnä.

14. TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Missä on puu?

15. TALOUSASIAT

- Muutokset tapahtumien maksupolitiikassa
 - Linjataan, että syksystä 2020 alkaen tulee kaikkien tapahtumien olla maksettuna ennen tapahtuman alkua. Poikkeuksia sallitaan yksi, minkä jälkeen osallistumisoikeus järjestön tapahtumiin evätään, mikäli maksuja ei ole suoritettu. Tapahtumilla tässä yhteydessä tarkoitetaan kaikkia maksullisia tapahtumia, sekä sellaisia ilmaistapahtumia, jotka vaativat erillisen ilmoittautumisen.

16. JÄSENASIAT

- Päätettiin liittää jäsenkyselyyn arvonta, jonka palkintona on jäsenpinssi.

17. TOIMIKUNNAT

- Vuosijuhlatoimikunta



Asteriski ry

Vesilinnantie 5

20500 Turku

asteriski@utu.fi 9.4.2020

PÖYTÄKIRJA 13/2020

3 (3)

- Synergiatoimikunta
- Tapahtumatoimikunta
- WWW-toimikunta
- Laulukirjatoimikunta
- Lautapelikerho
- niceKerho
- Alumnikerho
 - Pitää etä-afterit 9.4. eli juuri tällä hetkellä.

18. META

- Käykää luovuttamassa verta!
- Milja liittyi TikTokiin.

19. PÄIVYSTYS

- Ei sovittua päivystystä. Edetään tilanteen mukaan.

20. SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi torstaina 16.4. kello 17.

21. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous klo 17:46.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja
Milja Lempinen

Sihteeri
Ville Piili